

"面子""里子"齐抓共管 "颜值""气质"同步提升

我市倾力打造整洁有序优美城乡环境

□ 本报记者 李锦辉

"现在出门再也看不到乱摆摊设点、垃圾 成堆的现象了,出门散步都很舒心。"昨(17) 日,正在经开区塘汛镇散步的居民张建华说 道。为提升广大群众的生活品质,改善城乡居 民人居环境,近年来,我市各部门积极强化措 施,落实责任,切实加大城乡环境卫生综合整 治力度,营造有序、整洁优美的城乡环境,用实 际行动巩固创卫成果。

宣传治理两手抓 城乡环境共维护

为了着力解决城乡环境问题,近年来,市 城市管理行政执法局联合多部门积极督促辖 区各乡镇(街道办事处)认真总结城乡环境综 合治理工作,进一步加强市容秩序、环境卫生 的巡查管控力度,杜绝一事二过,久治不止的 情况出现。同时联合各有关部门加大对城乡接 合部和背街小巷环境"脏、乱、差"的整治。督促 各乡镇(办事处)开展专项整治行动。

"城乡环境治理人人有责,通过宣传我有 了更深的体会。"采访当天,市城市管理行政执 法局赴经开区塘汛镇进行宣传,该镇居民杨树 立一边看着宣传单,一边向记者说。记者在现 场看到,宣传活动通过横幅、宣传标语、发放宣 传单等群众喜闻乐见的方式,引导群众破除陋 习、讲文明、树新风,进一步提高了居民对环境 治理工作和爱护环境的正确认识,提高了群众 参与创建文明整洁环境的主动性和积极性,采 用广播、LED等形式,宣传"垃圾装进垃圾箱, 美丽家园靠大家"等简明的口号,教育群众共 同参与城乡环境综合治理。

我市积极加强设备投入,做好垃圾桶 垃圾箱、垃圾库等设施设备维护工作,让爱 清洁讲卫生真正成为举手之劳、容易之事; 开展对绿化树木的清理、养护工作,以美好 的环境感染群众,引导群众自愿维护环境。

"下一步,我们要继续牢固树立大局意识,形 成强大工作合力,进一步加大人力、物力、财 力投入力度,以更大力度、更高标准加快推 进城乡环境综合整治工作,努力创造一个干 净整洁、空气清新、环境优美、和谐幸福的良 好环境。"市城市管理行政执法局相关负责 人秦燚向记者介绍。

环境整治出重拳 整洁有序居民乐

为了切实加强扬尘治理,我市各有关部门 积极开展道路扬尘巡查管控工作,每日对城区 主次干道进行一次精细化作业,通过清理细小 垃圾和积尘,加强街道保洁,减少中午空档,对 主街道保洁时间坚持一日多扫,坚决杜绝清扫 工焚烧垃圾落叶,采取多项措施,扎实开展道 路扬尘污染治理工作。

同时通过全面排查施工现场,力求源头控

制。市城市管理行政执法局在辖区内积极开展 建筑施工企业施工扬尘大检查,重点对建筑工 地是否按要求设置硬质围挡、工地出入口是否 硬化处理、冲洗设备是否完备、是否采取湿法 作业等情况进行检查,从源头杜绝扬尘污染源 的发生,强化运输车辆管理,杜绝沿途污染。针 对部分运输车辆未经冲洗上路现象,组织执法 人员做好撒漏、随意倾倒、带泥上路、不覆盖等 不文明行为的查处,对存在问题的,严管重罚。 "每天都看到我们家附近的在建小区运输车在 冲洗轮胎,以前不理解,现在才知道原来是为 了环保,为他们点赞。"市民赵龙全说道。

今年以来,我市高度重视城乡环境综合治 理工作,对大气污染防治、黑臭水体治理、环境 "四乱"整治、基础设施建设、老旧居民小区环 境改造取得的成效有目共睹、富有成效,城市 面貌和形象有了较大提升,配合联动,集中力 量,以改革创新的精神推动城乡环境综合整治 取得更大成效,努力打造"整洁、有序、优美"的 城乡环境。

绵山路社区——

打好预防针 防控动物疫情



本报讯(尚华 记者 李春梅 文/图)为切实 做好动物防疫防控工作,加强对狂犬病危害的有效 控制和家犬的管理,近日,绵山路社区设立了"狂 犬免疫注射点",集中开展注射狂犬病疫苗活动。

连日来,绵山路社区围绕"安全·健康·和 谐"的创建主题开展系列活动。社区干部和志愿 者一起对辖区内超市、餐馆饭店等场所进行了 重点抽查,以此提高居民群众的健康意识。活动 前期,社区通过在社区微信公众号、小区张贴通 知等方式进行了广泛宣传,活动当日,养犬户们 纷纷携带爱犬前来进行疫苗注射,现场共有33 只家犬接受了疫苗注射。此次活动提高了养犬户 对狂犬病防疫工作的正确认识,对社区巩固创 卫成果起到了积极的推动作用。

体运村路社区——

坚持"回头看" 改善卫生环境

本报讯(周玥记者任露潇)近日,城厢街道 体运村路社区组织工作人员深入大街小巷开展 了一次环保问题回头看工作,进一步督查环保 问题整改落实情况,推进社区生态环保建设。

当天,社区网格员依次对分布在体运村路、 滨河北路、健安街、南河路的餐饮企业及相关 小区卫生环境进行了巡查,并重点对日前《中 央环保督查交办信访案件》中反映的滨河北路 东段某中餐馆油烟污染问题进行了再次督查。 经过现场查看,虽然当时正值中午就餐高峰, 厨房内忙得热火朝天,但油烟净化设备均在正 常使用,店内无油烟环绕现象,店外油烟排放 管道也无明显油烟溢出,整个卫生环境情况都 相对较好

体运村路社区工作人员告诉记者,今后,社 区网格员将继续加大辖区环保问题的督查、巡 查工作,夯实社区网格员职责,充分发挥社区网 格作用,积极宣传和践行绿色发展理念,扎实推 进社区环保卫生整改工作,不断改善社区居民 生产生活环境。

多部门联合出击

高水露天烧烤夜市被取缔

本报讯(记者 彭雪 文/图)为彻底改变高 水露天烧烤夜市扰民及脏乱差现象,经过前期 多次商家约谈,坝坝会商讨,思想动员、劝导及 限期整改等措施,昨(17)日,在涪城区委区政 府的组织下,由涪城区城管执法分局牵头,巡 特警、城郊乡派出所、高水社区等部门形成合 力,交警配合,对高水路露天烧烤夜市(烧烤一 条街)拒不整改、乱搭乱建伸缩棚等占道经营 设施进行整体拆除和整治。

当日一大早,在涪城区城管执法分局相 关负责人的带领下,城管执法人员以及城郊 乡相关负责人、乡派出所民警、高水社区居委 会等来到现场维持秩序,为保证安全,民警在 该路段拉起了警戒线。8时许,受委托的专业 拆除机构两辆大货车、一辆吊车以及专业人 员进入现场,在附近百姓及居民代表的见证 下,对该路烧烤店商家乱搭乱建的,用于经营 夜市烧烤的四角棚及店外附着物等一一进行 拆除。拆除后,该区召集商家及居民代表就下 一步如何规范经营等听取意见,力求取得商 家的理解和支持。

"这次执法太有力度了,我们居民都很高 兴。平时要带孙子,本来睡眠时间就少,这里夜 间划拳声、啤酒瓶破碎声、吵闹声,排烟管道的 轰鸣声,一直吵到凌晨三四点,简直没法睡 觉。"居民刘阿姨说。

据了解,近几个月来,众多高水八组及凯 厦花园的住户以联名书面投诉、电话等渠道, 投诉高水路烧烤一条街油烟噪音扰民,超时经 营、占道经营严重影响了附近居民的睡眠和身 体健康。这引起涪城区委区政府高度重视,该 区成立了由分管副区长包案,城管、环保、质 监、公安、城郊乡政府等单位共同参与的联合 调查组深入现场调查核实,并广泛听取意见, 多次召集居民代表、商家代表召开座谈会,商 讨整改意见。区城管执法分局工作人员分组包 户对高水路沿线10多家露天烧烤商家进行劝 导,明确告知相关法律规定,严禁店外经营,对 不听劝导的商家现场影像取证,下发责令限期 整改通知书。要求商家将伸缩棚向墙体靠拢,



严禁推出占道经营

下一步,该区城管执法分局将与属地管理 相关单位一起,强化日常监管,编排夜班人员

对商家守点管控,加强日间巡查,根据实际情 况开展连续性强化集中整治,确保占道经营、 油烟扰民等行为不反弹。

确保社区居民用上安心电放心电

"电管家"细心"问诊"送安 达女王



爷,一定要注意用电安全哦,有什么 用电方面的事情直接给我打电话。 日前,国网绵阳供电公司党员服务队 深入御营二社区开展安全用电知识 宣传活动,为居民讲解安全用电知 识,发放电管家宣传册,提供隐患排

本报讯(杨赢记者黄小芹)"大

查上门服务,确保社区居民用上安心 电、放心电。

"电管家"在前期走访中了解到, 御营二社区困难群众多、失业群众多、 外来人口多,居民安全用电意识较薄 弱,安全用电知识匮乏,影响居民正常 生活。对此,国网绵阳供电公司党员服 务队在社区广场设立宣传点,向过往 行人分发安全用电、节约用电宣传单, 帮助居民注册掌上电力APP,并对公 共区域用电线路进行隐患排查并提出 整改意见。

在社区用电宣传点,社区工作人 员称社区办公区域好像有线路烧损 了,不知道该怎么办?"电管家"了解情 况后立即前往办公室查看线路情况解 决问题。"你们太用心了,一会就把我 们办公室线路整好,绵阳电力推出的 这个电管家服务真是走进了老百姓心 坎里了。"御营二社区主任易德顺对党 员服务队连连称赞。

活动期间,"电管家"们重点对社 区一些长期独居老人家里的开关、插 座、漏电保护器等设备进行仔细检查, 认真查看有无线路破损、绝缘老化现 象,对检查出的导线损坏、接触不良等 问题及时进行维修更换,并提醒老人 安全用电注意事项及触电自救等。

据介绍,国网绵阳供电公司党员 服务队以"电力服务进社区,安全用电 千万家"为活动载体,为重点用户和特 殊用电客户上门"问诊",发现问题立 即进行整改,为居民提供优质便捷的 用电服务。

我校在编教师樊梦在聘用合同未到期的情况下, 未经学校同意擅自离校旷工,违反了《四川省事业单 位人员聘用管理试行办法》有关规定。

请樊梦同志自本公告发布之日起10日内回校上 班并办理相关手续,逾期学校将作自动离职处理并解 除劳动聘用合同,同时保留依法追究相关违约责任的 权利。

特此公告

四川省绵阳中学 2018年4月17日

绵阳市城市管理行政执法局 步行街商亭经营权拍卖公告

受委托,我公司定于2018年5月9日14时在绵阳市政务服务和公共资源交易服务 中心(绵阳市三江西路北段1号桃花岛商业街第4幢商业楼),对下列标的面向社会进行 公开拍卖。

1、位于绵阳市步行街保利国际影城对面商亭(开心柠檬)三年经营权(面积约: 8㎡),参考价:10万元/年;保证金:5万元。

2、位于绵阳市步行街大观园出口右手边商亭(泰芒了)三年经营权(面积约:10㎡), 参考价:10万元/年:保证金:5万元。

3、位于绵阳市步行街大观园出口对面商亭(纽约婚纱)三年经营权(面积约:10㎡), 参考价:10万元/年;保证金:5万元。

凡有意竞买者请持有效证件到我公司报名,索取相关资料,查验拍卖标的,交纳竞 平保证金并办理竞平手续,报名截止时间2018年5月8日16时止。

报名地址:绵阳市科创园区玉泉南路15号奥林春天三期1幢6楼

电 话:(0816)2338150,13908118619,13881152467

查询网址:www.myzys.com

监督电话:(0816)2226458

四川绵阳众益拍卖有限公司 2018年4月18日

促进转移就业 抓好技能培训

三台就业服务"实打实"

今年一季度——

举办大型招聘会2场 发布招聘信息14期 提供就业岗位29000余个 达成就业协议3946人

115人参加各类职业技术培训

本报讯(王淑辉 记者 李桥臻) 昨(17)日,记者从三台县就业局获悉, 为实现就业形势稳中向好,三台县着 力在"规划早、家底清、工作实"上下功 夫。一季度,该县举办大型招聘会2

场,发布招聘信息14期,提供就业岗 位29000余个,达成就业协议3946人; 115人参加各类职业技术培训班、就 业扶贫培训专班培训,转移就业和技 能培训实现2018年"开门红"。

今年元旦刚过,三台就召集相关 部门先后召开就业帮扶举措建议会、 就业形势分析会,谋划2018年就业服 务工作、出台就业工作计划,为全年 就业服务加快落实、增速提效谋篇布 局,较往年提前2个月时间组织技术 培训班开班培训。同时,三台县就业 局落实专门人员对全县就业服务平 台、职业技术培训学校、用工单位、群 众就业需求等情况进行了电话、座谈

等方式的摸底,做到家底清、情况明 在此基础上,三台县抓住春节前后进 城务工人员和企业用工需求"两集 中"的时机,先后组织了"就业援助月 暨扶贫专项招聘会"和"春风送岗位 招聘求职暨创业服务洽谈活动"2场 招聘活动,缓解企业"招工难"和群众 "就业难"的问题。

截至目前,该县已举办焊工、电子 商务、育婴员、中式面点师、中式烹调 师等5类技术培训,开班41期;同时, 通过电话抽查、实地调查等方式,全县 开发公益性岗位600个,其中开发贫 困村公益性岗位380个,就业困难人 员公益性岗位220个。

关于绵阳市游仙区芙蓉社区仙人路一段 至芙蓉小区便道封闭施工 实施交通管制的通告

按照市人民政府关于市重点工程建设工作 统一部署,因绵阳市仙人路一段至芙蓉小区便道 工程施工需要,根据该项目施工单位编制的交通 绕行方案即将对该路段进行全封闭施工作业。根 据《中华人民共和国道路交通安全法》的规定,现 将相关事项通告如下:

一、交通管制措施

绵阳市游仙区芙蓉社区仙人路一段至芙蓉 小区便道进行全封闭施工。

二、建议绕行路线

为确保通行畅通,所有出入绵阳市职业技术

学院车辆将经仙人路一段进行绕行。

三、交通管制要求

车辆驾驶员应当遵守道路交通标志、标线的 规定,服从交通民警指挥。对违反交通管制规定 的人员及车辆,公安交通管理部门将按照相关法 律法规规定依法进行处罚,敬请广大交通参与者 自觉遵守,文明行车。带来不便敬请谅解。

特此通告

绵阳市公安局交通警察支队直属三大队 绵阳市游仙区住房和城乡建设局

2018年4月17日